

### ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

**Composición / Composition:** 74% PVC. - 26% POL.

**Ancho/ Width / Largeur:** 138 cm

**Peso / Weight / Poids:** 557 gr/m<sup>2</sup> - 768 gr/ml

**Partida Arancelaria / Tariff code:** 59031090

<b>Resistencia al rasgado / Tear strength / Résistance à la déchirure</b>	60 N	ISO 13937-3:2000
<b>Urdimbre / Warp / Châine:</b>	38 N	ISO 13937-3:2000
<b>Trama / Weft / Trame:</b>		
<b>Resistencia a la tracción / Tensile strength / Résistance à la traction:</b>	240 N	ISO 13934-2:2014
<b>Urdimbre / Warp / Châine:</b>	300 N	ISO 13934-2:2014
<b>Trama / Weft / Trame:</b>		
<b>Resistencia a la abrasión / Abrasion resistance / Résistance à l'abrasion:</b>	>100.000	ISO 12947-2 2016
<b>Ciclos / Cycles / Cycles:</b>		
<b>Solidez de los colores a la luz</b>	6	ISO 105-B02 :2014
<b>Colour fastness to light / Résistance à la lumière</b>		
<b>Solidez a la limpieza en seco</b>	4-5	ISO 105 -D01:2010
<b>Rubbing solvents / Résistance au nettoyage à sec</b>		
<b>Solidez de los colores al lavado</b>	4-5	ISO 105-X12:2016
<b>Rubbing fastness in humid state / Résistance au nettoyage</b>		



Ligeras diferencias de color pueden producirse de una tintada a otra

Colour shades may slightly vary from dye-lot to dye-lot

De légères différences de ton peuvent se produire d'un bain à un autre

**Instrucciones de mantenimiento:** limpiar con una esponja o un paño húmedo

(usar agua tibia con un jabón suave no alcalino y aclarar con agua limpia).

**No aplicar:** disolventes ni productos de limpieza concentrados que pudieran ser abrasivos, ni ceras.

**Care instructions:** Clean regularly with a damp cloth or sponge

(use lukewarm water with a mild alkaline free soap-rinse with clean water)

**Do not use:** solvents / concentrated abrasive or solvent cleaning products / wax polish

**Entretien:** Nettoyez régulièrement avec une éponge humide et un savon doux non-alcalin et rincer avec de l'eau.

**Ne pas utiliser des solvants, ni des détergents abrasifs et pas de cire**